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Про затвердження звіту 
про виконання міської Програми 
«Обдарована дитина»  
на 2021-2025 роки за 2025 рік 
 
     Заслухавши звіт про стан виконання міської Програми «Обдарована дитина» 
на 2021-2025 роки за 2025 рік, затвердженої рішенням  Болехівської міської 
ради від 26.01.2021 №10-04/21, керуючись статтями 26, 59 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», Болехівська міська рада 

 
 
 

ВИРІШИЛА: 
1.​ Затвердити звіт про виконання міської Програми «Обдарована дитина» на 

2021-2025 роки за 2025 рік (додається). 
2.​ Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів відповідно до функціональних 
повноважень та постійну комісію міської ради з питань праці, соціального 
захисту, освіти, охорони здоров’я, культури, національного та духовного 
відродження, молодіжної політики, фізичної культури та спорту, діяльності ЗМІ 
та свободи слова (О. Соболь). 
 
Міський голова                                                                               Іван ЯЦИНИН 

 



Додаток 
до рішення міської ради 
від 18.03.2026 № 13-67/26 

Звіт  
про виконання плану заходів  

та використання  затвердженого кошторису видатків, 
передбачених міською Програмою  

«Обдарована дитина» на 2021-2025 роки» за 2025 рік 
 

          На виконання рішення ХХ сесії VI демократичного скликання 
Болехівської міської ради від 29.08.2012 р. № 28-20/12 «Про затвердження 
Положення про Порядок складання та затвердження місцевих цільових 
програм, моніторингу і контролю за їх виконанням та виконанням місцевого 
бюджету» управлінням освіти виконавчого комітету Болехівської міської ради  
розроблена та затверджена сесією Болехівської міської ради Програма  
«Обдарована  дитина» на 2021-2025 роки 
          На виконання цієї програми у 2025 році використано кошти в сумі 
100 000,00 грн. Організовано та проведено загальноміське свято обдарованих та 
талановитих дітей «Таланти Болехівщини» для переможців та призерів 
міжнародних, всеукраїнських, обласних конкурсів, змагань, учнівських олімпіад 
з навчальних предметів, де використано кошти на суму 51 200,00 грн. На 
організацію участі у обласних конкурсах центру естетичного виховання 
витрачено 10480,00 грн. конкурсах обласного еколого-натуралістичного центру 
– 1950,00 грн, центру науково-технічної творчості – 3940,00 грн, обласних  
змаганнях  з техніки  пішохідного туризму -  7200,00 грн, конкурсах 
національно-патріотичного виховання – 2100, 00 грн, військово-патріотичного 
виховання – 7950, 00 грн, спортивних змаганнях – 10800,00 грн,  предметних 
олімпіадах – 4380,00 грн,   що складає в сумі 48 800,00 грн.  
          Відповідно до основних завдань вищеназваної Програми та у зв’язку з  
дотриманням законодавства України в частині забезпечення заходів безпеки, 
пов’язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану в Україні 
організовано дистанційно та очно участь здобувачів закладів  освіти у обласних,  
Всеукраїнських  та  Міжнародних конкурсах, олімпіадах, зокрема: 
- обласній виставці – Конкурсі з початкового технічного моделювання; 
- обласній виставці-конкурсі робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!»; 
-  Всеукраїнському конкурсі з квітникарства та ландшафтного дизайну «Квітуча 
Україна»; 
- обласному конкурсі внутрішнього озеленення; 
- Міжнародному природничому інтерактивному конкурсі «КОЛОСОК»; 
- Міжнародній  грі зі світової літератури «Sunflower»; 
- Міжнародному конкурсі з українознавства для учнів 8-11 класів закладів 
загальної середньої освіти; 
- Всеукраїнському конкурсі «Новорічна композиція»; 
- Всеукраїнському конкурсі дитячого малюнка «Зоологічна галерея»; 
-конкурсі літературних, дослідницьких та мультимедійних учнівських проєктів; 
- Всеукраїнському відкритому марафоні з української мови імені Петра Яцика; 
- Всеукраїнському літературно-мистецькому конкурсі «Стежками Каменяра»; 



-  Всеукраїнській українознавчій грі «Соняшник»; 
-  Всеукраїнській онлайн - олімпіаді з програмування; 
-  Всеукраїнському  конкурсі  дитячих   малюнків  та декоративно – прикладної 
творчості на протипожежну та техногенну тематику;  

     - Всеукраїнському конкурсі винахідницьких і раціоналізаторських проєктів 
еколого-натуралістичного напряму для дітей віком 12-15 років; 
- Всеукраїнському конкурсі з квітникарства та ландшафтного дизайну Квітуча 
Україна»; 

        - обласній  історико-краєзнавчій  акції «Герої не вмирають»; 
- обласній  краєзнавчій  конференції  учнівської молоді «Видатні краєзнавці 
рідного краю» в режимі онлайн; 
- обласній  онлайн - олімпіаді з математики; 
- Всеукраїнській Інтернет-олімпіаді з біології; 
- Всеукраїнській Інтернет-олімпіаді з хімії; 
- Всеукраїнській інтернет  - олімпіаді з математики; 
- обласній онлайн – олімпіаді з правознавства та конкурсу творів есе; 
- обласній  Фотовиставці до Дня Соборності України: «Україна – це ти»; 

       - обласній акції для учнівської молоді пластове  краєзнавство «Стежками героїв 
краю»; 

       - обласному конкурсі з образотворчого мистецтва;  
       - обласному конкурсі декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва  

«Знай  і люби свій рідний край»; 
       - у Всеукраїнській  VI краєзнавчо-етнологічній конференції серед учнівської 

молоді «Завжди в народі буде жити, що серце серцю передасть»; 
- у обласному конкурсі з інформаційно-вимірювальних технологій для 
учнівської молоді «Челендж інтелектуальний вимір 2025»; 
-  у Всеукраїнському змаганні  «STEAM House»; 
-  у обласному етапі Всеукраїнського конкурсу «Парки – легені міст і сіл». 
 Організовано, дистанційно, участь здобувачів закладів освіти у обласних 
етапах природоохоронних конкурсів,  акціях: 
- «День Землі»; «День Довкілля»; «Чиста вода – здорова нація»; «Збережемо 
первоцвіти»; «День зустрічі птахів»; 
- конкурси: «Космічні фантазії»;  «Юні зоологи»;  «Плекаємо сад»; 
-  виставці-конкурсі юних фотоаматорів «Моя Україно!» (старша вікова група) 
Організовано   та  проведено  міські  етапи  конкурсів,   олімпіад,  надіслано  
необхідні матеріали для участі в обласних етапах, зокрема: 
- І етап Всеукраїнського конкурсу «Земля – наш спільний дім» на тему: «Земле 
моя, Україно! Ти вічно будеш жити»; 
- участь учнів 5-11 класів у проєктах з підвищення обізнаності з основ здоров′я 
та гігієни на тему: «Здоров′я без сорому»; 
- І міський етап обласного конкурсу хореографічних колективів серед здобувачів 
освіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти; 
-  ІІ міський етап обласного конкурсу солістів «Пісенний дивограй» серед 
здобувачів освіти закладів загальної середньої  та позашкільної освіти; 
-  І міський етап обласного конкурсу творчості дітей та учнівської молоді «За 
нашу свободу» до Дня захисника України; 
-  І етап обласної акції «Олюднимо історію разом»; 



-  І етап обласного конкурсу дослідницьких проєктів для учнів 6-7 класів; 
-  І етап Всеукраїнського конкурсу «Птах року»; 
-  І етап Форуму учнівської молоді «Перші сходинки до справжньої науки»; 
- ІІ етап обласного (відбіркового) конкурсу поезії в рамках Всеукраїнського 
фестивалю-конкурсу дитячої та юнацької  творчості «Чисті роси»  серед 
здобувачів освіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти; 
-   І міський етап інтелектуальних ігор «ЮніорSTEM»; 
- І тур Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді  «Моя 
Батьківщина – Україна»; 
- І етап обласного конкурсу фольклорно-етнографічних колективів  серед 
здобувачів закладів загальної середньої та позашкільної освіти; 
- І етап відкритого обласного конкурсу робіт духовної фотографії 
«INFINITUM»; 
-   І етап обласного конкурсу хорових колективів серед  здобувачів закладів 
загальної середньої та позашкільної освіти; 
-   І етап Всеукраїнського конкурсу «Земля – наш спільний дім»; 
-   І етап  обласного конкурсу «Серцем єдиним, ми –Україна»; 
-   І етап обласної історико-краєзнавчої акції «Історія освіти  
Івано-Франківщини»; 

-​ І етап юннатівської STEM – гри «10 соток» ; 
-​ І етап Всеукраїнського конкурсу «День зустрічі птахів»; 
-​ І етап обласного фестивалю «Зоофест»; 
-​ І етап обласного конкурсу вокальних гуртів та гуртів народної музики в  
рамках Всеукраїнського фестивалю-конкурсу дитячої та юнацької творчості 
«Чисті роси» серед здобувачів закладів загальної середньої та позашкільної 
освіти»; 
-​ І етап обласної історико-географічної експедиції учнівської молоді  

«Історія міст і сіл України»; 
-​ І етап Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста – 

2025» та інші.  
      Управлінням освіти Болехівської міської ради організовано підвезення 

учасників І етапу Всеукраїнських учнівських предметних олімпіад до закладів 
Долинської опорної локації (наказ департаменту освіти і науки 
Івано-Франківської обласної державної адміністрації від 10.09.2025 №335 «Про 
організацію та проведення  І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з 
навчальних предметів у 2025/2026 навчальному році»).В І етапі Всеукраїнських 
учнівських предметних олімпіад  призерами стали 18 учнів 5-ох предметів 
(історія, фізика, географія, правознавство, хімія), а троє учнів вибороли призові 
місця в Конкурсі імені Тараса Шевченка.  Проведено перший та другий етапи 
Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика та Міжнародний 
мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса 
Шевченка, в яких взяли участь учні ліцеїв Болехівської територіальної громади 
в кількості відповідно - 13 і 19 учасників.  



         З метою популяризації спорту серед здобувачів освіти  закладів загальної 
середньої освіти у 2024/2025 навчальному році організовано проведення І та ІІ 
(на рівні територіальної громади) етапів всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч 
всеукраїнські шкільні ліги»  під гаслом «РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО»(наказ 
Управління освіти Болехівської міської ради від 04.10.2024 № 186-ОД «Про 
організацію та проведення І та ІІ етапів всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч 
всеукраїнські шкільні ліги» у закладах освіти Болехівської міської ради у 
2024/2025 навчальному році»). Команди-переможці ІІ етапу рівнялися своїми 
силами із командами ЗЗСО на рівні Калуського району з таких  видів змагань: 
футзал, волейбол та регбі.  
​ Відповідно до наказу департаменту освіти і науки Івано-Франківської 
обласної державної адміністрації від 25.08.2025 № 316 «Про проведення І, ІІ та 
ІІІ етапів обласних змагань з футболу «Шкільний м’яч» сезону 2025-2026 
років» Управлінням освіти Болехівської міської ради організовано проведення І 
та ІІ етапів обласних змагань з футболу «Шкільний м’яч» сезону 2025-2026 
років (далі – Змагання) у відповідності Положення обласних змагань з футболу 
«Шкільний м’яч» сезону 2025-2026 років, присвячених 35-річниці з Дня 
заснування «ІФАФ». ІІ етап Змагань проведено упродовж 21 – 22 жовтня 2025 
року на базі закладу позашкільної освіти «Дитячо-юнацької спортивної школи» 
Болехівської міської ради Калуського району Івано-Франківської області. За 
результатами проведеної роботи визначено переможців ІІ етапу Змагань, яких 
рекомендовано до участі у ІІІ етапі Змагань. 
           На виконання спільного наказу управління освіти Болехівської міської 
ради, управління освіти Долинської міської ради, відділу освіти, культури, 
молоді та спорту Брошнів-Осадської селищної ради, відділу освіти, молоді та 
спорту Вигодської селищної ради, відділу освіти, культури, туризму, молодіжної 
політики та спорту Витвицької сільської ради від 25.02.2025 року 
№106/67-ОД/42/39 «Про організацію та проведення ІІ етапу обласної учнівської 
олімпіади «Як ти знаєш Біблію?»  та обласного конкурсу учнівських творів на 
морально-етичну тематику «Бог – Україна - Родина і я» у 2025 році» (далі – 
Олімпіада) проведено ІІ етап Олімпіади, в якій взяло участь 9 учасників із 
закладів загальної середньої освіти Болехівської міської територіальної 
громади.  
       Відповідно до наказу Управління освіти Болехівської міської ради від 
25.11.2025 року  №323-ОД «Про проведення І етапу XXV Всеукраїнського 
конкурсу учнівської творчості» організовано проведення І етапу конкурсу у 
закладах загальної середньої освіти та участь переможців у ІІ зональному етапі 
в кількості чотирьох учасників.  
       Управління освіти Болехівської міської ради надалі продовжує працювати 
над комплексом заходів, які спрямовані на забезпечення сприятливих умов для 
подальшого розвитку цілісної міської системи виявлення, розвитку, адресної 
підтримки обдарованих дітей у різних областях інтелектуальної, творчої та 
спортивної діяльності, спрямованої на виховання громадянина з гуманістичним 
світоглядом, компетентного у власній життєдіяльності. 



Начальник   ​ ​ ​                                              Богдан  МЕЛЬНИК​
 


